

je vous remercie pour votre présence à l'occasion de cette invitation de présentation des vœux pour l' année 2015
**********************************
==> Présentation conseillers municipaux 
**********************************
Voici l'heure de faire un premier bilan après ces 10 premiers mois effectués depuis les élections municipales. 
Candidats au mois de mars 2014 notre slogan était une équipe à votre écoute.  j'espère que depuis ces 10 mois nous avons été à la hauteur. Mais le mandat n’étant pas fini et nous allons nous appliquer à faire de notre mieux et même plus.
***********************************
Je voudrais rappeler quelques unes de nos réalisations que nous avions porté lors de notre campagne publicitaire.
- des panneaux indicateurs de rues ont été installés
- La rénovation de la salle des fêtes et de la mairie, par le remplacement des ouvertures et du plafonds permettrons de diminuer la consommation d’énergie. Profitons en  pour signaler qu'une partie à été remboursée par une subvention de la Préfecture de la Manche.
- Réalisation de rampes d’accès aux personnes à mobilité réduite à la Mairie et à la salle des fêtes.
- Grâce à bonne volonté de certains d'entre vous, nous avons aussi nettoyé le lavoir de la rue d' Ozeville. Et dernièrement celui de la rue de la Couplière.  Je tiens encore à vous remercier d'avoir répondu à cet appel.
- Nous avons mis en place une communication afin de vous tenir régulièrement informés des décisions prisent. Nous distribuons un bulletin après chaque conseil municipal, nous avons ouvert un site internet (tocqueville50330.fr) et pour ceux qui n'auraient pas internet, vous allez recevoir d'ici la fin du mois de janvier un bulletin municipal.
je remercie surtout mes conseillers qui se sentent concernés par l'amélioration du  bien être au sein de notre commune  et le partage par la communication entre tous les Tocquevillais.

Bien des travaux restent à faire, nous en sommes conscients, nous allons nous remettre au travail, nous respecterons nos engagements,  dans la mesure de nos possibilités et surtout de nos moyens financiers.
***************************************
Puisque j'en ai l'occasion, je voudrais aussi remercier nos 3 agents 
-Mademoiselle Laronche Marie Laure pour sa compétence dans les formalités multiples de la mairie et sa disponibilité qui est sans fin
- Madame Gohel Christine pour la gestion de la salle polyvalente qui est toujours bien tenue responsabilité pas facile à assumer par la diversité des locations
- Monsieur Roupsard Bernard toujours ponctuel et surtout polyvalent,  il assume ses tâches depuis des années connaissant toutes les chasses et les priorités par rapport au calendrier
****************************************
C'est en partageant le verre de l'amitié que je souhaite profiter de cette soirée des vœux pour accueillir les nouveaux Tocquevillais, nous leur souhaitons de beaux jours parmi nous. 
*****************************************
Pour terminer
Je vous souhaite à  TOUTES et TOUS, venus ce soir, une  très bonne année 2015, pleine de bonheur et de réussite.

